



40 DANA ZA ŽIVOT

**„BOŽJE JE MILOSRĐE IZNAD SVIH
NAŠIH OČEKIVANJA.“ (sv. Leopold
Bogdan Mandić)**

29. dan, 24. listopada 2018.

Nakana:

Molimo Boga da nam udijeli svoju milost i da nam oprostí naše grijehé i slabosti.

Sveto pismo:

„Tko je Bog kao ti koji prašta krivnju, koji grijeh oprašta i prelazi preko prekršaja ostatka baštine svoje, koji ne ustraje dovijeka u svome gnjevu, nego uživa u pomilovanju? Još jednom, imaj milosti za nas! Satri naše opačine, baci na dno mora sve grijehé naše!“ (Mih 7, 18-19)

Razmatranje:

Mihej postavlja odlično pitanje, koje se dan danas može postaviti neznabošcima i bezbožnicima. Tko je Bog kao ti? Zaista, nema ga pod nebeskim svodom, ako i postoji četa bogova, ni jedan nije kao naš Bog, Trojediní Bog. Mihej je u ovim retcima sazeo sve ono što je donio Bog preko svoga Sina, Isusa Krista. Pa zar stvarno baština Božja može biti poganija, izgubljena, grešna, do te mjere da se među silnim “prorocima” ne uspije odvojiti “žito” od “kukolja”? Naravno da može, Bog je svjestan mogućnosti zla i u kojim razmjerima slab čovjek može postati oruđe zla. Baš zbog toga, što je svjestan naših slabosti na grijeh, Bog je milosrdan, baš zato mi moramo biti u Gospodinu hrabri protiv grijeha. Bog nas svakodnevno poziva, potiče na obraćenje, čak i one koji su se obratili i koji svakodnevno vode borbe i padaju u napasti grijeha. I njih poziva na jači otpor i borbu. Baština Božja je sav narod, i proročkim životom na nama je težiti svetosti, da put kojim je íći poganima, bezbožnicima i neznabošcima - jače osvjetlimo. Gospodin jest milosrdan, On ustraje u pravednom sudu i ne traži da težimo spasenju iz straha prema

Njemu, već traži da se iz straha od zla, grijeha - odlučimo za svetost! Ta jasno smo dobili uputu da je “Svetost za nas!”, a hoćemo li se odlučiti na takav život, na nama je. Bog jest strpljiv, u svim našim trpljenjima i napastovanjima i spreman je On dati snagu i jača ramena, no traži od nas stalnu borbu, vjernost Njemu, kako bi mogao satrti sve naše bezakonje! Odlučimo se stoga živjeti u Trojedinom Bogu, baš zato što smo svjesni svojih grijeha koje nam je Krist žrtvom na križu, tom “četvrtom čašom” ispijenom smrću na križu gdje je bio i svećenik i žrtveno janje - preuzeo na sebe! Bog svakodnevno uzima sve naše grijehé, ako odlučimo Bogu ispričati naše slabosti i otvoriti kutiju u kojoj ih sramežljivo spremamo! Odriješimo okove te kutije, predajmo sve svoje slabosti i grijehé Gospodinu, na dnu mora im je mjesto, kako je Mihej zapisao!

Molitva:

Gospodine Oče, Bože Sveladaru, molimo Te za Duha hrabrosti, čvrste vjere i pouzdanja, da umijemo žurno pohitati u Tvoj zagrljaj i kao nevino djetesce predati sve svoje grijehé Tebi na uho, kako dijete majci šapuće u krilu kada pogriješi. Baš kao što je majka ta koja oprašta, u strogoći odgaja i usmjerava - no, oprašta, tako nam daj snage da se othrvamo svim premišljanjima i prvom prilikom nađemo Tebe u tišini crkve te predamo sve svoje brige i probleme, grijehé i propuste, uz pravednu pokoru! Usadi nam povjerenje u Tvoj sud, Tvoje milosrđe i daj nam da budemo strogi suci grijehu, a lako praštamo sebi svoje grijehé, znajući da nas Tvoja ruka uvijek čvrsto pazi!
Neka tako bude.
Amen.

**Antonio Tompić, voditelj organizacijskog
tima 40 dana za život - Sisak**